

CRNA GORA

OPŠTINA BUDVA

Kancelarija za borbu protiv korupcije

Broj: 015 – 7013/1

Budva, 03.06.2013. godine

U skladu sa članom 6, 15 i 23 Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova („Službeni list CG – opštinski propisi“, br. 13/12), Kancelarija za borbu protiv korupcije Opštine Budva upućuje

JAVNI POZIV

Građanima opštine Budva, mjesnim zajednicama, nevladinim organizacijama, organima lokalne uprave i javnim preduzećima i ustanovama čiji je osnivač Opština, državnim organima i službama, pravnim licima i preduzetnicima i ostalim zainteresovanim subjektima da dostave predloge, interese i stavove u vezi sa donošenjem Lokalnog akcionog plana za borbu protiv korupcije (LAPBPK) Opštine Budva za period 2013 – 2014. godine.

Tim za borbu protiv korupcije Opštine Budva formiran je rješenjem predsjednika Opštine br. 001 – 1064/1 od 27.03.2013. godine, sa ciljem da izradi Lokalni akcioni plan za borbu protiv korupcije (LAPBPK) Opštine Budva za period 2013 – 2014. godine.

U skladu sa mehanizmima i oblicima učešća građana **u postupku prethodnog konsultovanja** (period prije izrade samog nacrtu LAPBPK) Kancelarija za borbu protiv korupcije obavještava subjekte učešća iz stava 1 ovog Javnog poziva Opštine Budva da svoje predloge, stavove, interese i potrebe mogu izraziti dostavljanjem istih u **pisanoj formi** putem **pošte**, na adresu: Sekretarijat za lokalnu samoupravu Opštine Budva, kancelarija br. 8, Trg sunca br. 3; putem **e-mail adrese** lokalna.samouprava@opstinabudva.com; ili u **neposrednoj komunikaciji** sa službenicom Milijanom Vukotić – Jelušić u kancelariji br. 8 Sekretarijata za lokalnu samoupravu Opštine Budva, u vremenu od 09 – 12 h svakog radnog dana za vrijeme trajanja perioda prethodnog konsultovanja.

Period predviđen za prijem predloga, stavova i interesa u postupku prethodnog konsultovanja traje od 03. do 12. juna 2013. godine.

Kancelarija za borbu protiv korupcije je dužna da obradi podatke prikupljene u postupku prethodnog konsultovanja i sačini izvještaj o rezultatima prethodnog konsultovanja do 14.06.2013. godine, a isti će biti objavljen na internet adresi Opštine Budva www.budva.me do 17.06.2013. godine.

Na osnovu Izvještaja o rezultatima prethodnog konsultovanja i na osnovu stavova i programskog opredjeljenja Tima iz stava 2 ovog Poziva, isti sačinjava nacrt akta od zajedničkog interesa.

Javni poziv i obavještenje o pokretanju postupka za donošenje Lokalnog akcionog plana za borbu protiv korupcije (LAPBPK) Opštine Budva za period 2013 – 2014. godine je objavljen preko lokalnog javnog emitera Radio Budva i TV Budva, na internet adresi opštine www.budva.me i na oglasnoj tabli Opštine Budva od 03. do 12.06.2013. godine.

KANCELARIJA ZA BORBU PROTIV KORUPCIJE